

# 高兴 高兴 还是高兴 南曹乡南曹村回迁居民喜迎选房



本报讯 喜悦,喜悦,还是喜悦。11月29日,南曹乡南曹村安置房一期回迁选房活动启动,居民们终于迎来了翘首以盼的时刻。

当天,为确保此次选房顺利实施,最大限度保障、保护群众利益,村“两委”安排居民代表对选房工作进行了全程监督,力求在每个环节都做到公开、公正、阳光、透明。同时,乡党委、政府高度重视,抽调70余名机关干部在包村领导带领下参与工作,确保分房过程“零差错”。

“我们终于回家了!”手里拿着刚抽到的房号,一位居民高兴地跳了起来,“太棒了,抽到的楼层真是选到我心坎里了!”现场,居民们乐在脸上,美在心里,许久未见的老乡们互相问候着、攀谈着……

此次回迁涉及789户,安置房1488套、约15万平方米。当天758户完成抓阄选房。此次回迁是对群众“先安置后拆迁”的有益尝试和探索,为下一步村庄改造奠定了基础。

记者 柴琳琳 通讯员 周人杰 文/图

## 管城回族区市场监管局召开 药品、医疗器械冷链管理培训会 共同构建安全放心的 药械经营环境

本报讯 药品、医疗器械经营冷链管理是管城区2019年度药品批发及医疗器械经营企业监管的重点。

为增进相关企业对冷链管理的直观认识,加强药品和医疗器械经营冷链管理,增强企业诚信和守法经营意识,有效规范药品、医疗器械市场秩序,11月26日下午,管城区市场监督管理局组织召开药品、医疗器械冷链管理培训会,辖区涉及冷链管理的药品和医疗器械经营企业负责人60余人参加了此次培训会。

此次培训会邀请河南弗朗斯电子科技有限公司、洛阳嘉润电子科技有限公司技术运营主管围绕冷藏车、冷藏库、保温箱、温湿度监测的系统操作及故障预防等主题对相关药械企业进行培训。同时,对《医药产品冷链物流温控设施设备验证性能确认技术规范》,如何加强药械管理和药械全过程冷链

管理工作进行了详细讲解。培训会图文并茂,内容丰富,授课老师与企业代表进行现场互动,答疑解惑,并互相交流冷链药械产品管理经验,现场讨论气氛热烈,取得了良好的效果。

区市场监管局相关负责人表示,药械安全直接影响人民群众的身体健康,是底线工作,区市场监管局将按照“四个最严”的标准,提高工作标准,严格监管,同时要求各经营单位充分重视冷链管理,吸取相关事件的教训,要加强行业自律,做到诚信经营,共同构建安全放心的药械经营环境。

此次培训,进一步增强了企业对药品、医疗器械冷链管理的认识和对法规体系的理解,促使企业更加规范经营,为今后进一步开展药械监管工作奠定了良好的基础。

记者 柴琳琳 通讯员 金锦

### 社区活动室

## 公益课堂进社区 这节课你听懂了吗



本报讯 “咚、咚、咚、哒、哒、哒……”近日,十八里河街道南刘庄社区党群服务中心组织开展的公益课堂——非洲鼓课开始了。

当天,参加活动的40余位青少年与家长,在志愿者老师的指导下,通过以不同的节拍形式与孩子们进行互动,配合着音乐伴奏进行了围圈拍肩膀的互动游戏,欢乐的节奏与气氛迅速让孩子们融入其中。

活动中,家长们纷纷表示:“感谢社区以及志愿者开展的公益课堂,让孩子们可以免费体验非洲鼓的课程。”

此次活动丰富了社区青少年的课余时间,同时满足辖区青少年学习音乐的需求和热情,弘扬健康文明的生活方式,为辖区青少年提供了良好的交流平台,受到了家长们的一致好评。

记者 柴琳琳 通讯员 刘俊文/图

## 防患于未“燃” 灭火、自救知识要记牢



本报讯 近日,陇海马路街道联合辖区物业公司在方圆创世小区开展消防演练,陇新社区全体工作人员、小区保安、保洁、物业工作人员及部分社区居民共同参加此次演练活动。

活动现场,物业公司安全专员为现场人员详细讲解了两种灭火器的使用方法,体验使用灭火器灭火的过程,给大家做了全逃生“九要诀”的报告,并在院内空旷地带进行了灭火操作实

战演练,让每位居民亲身体验现场灭火过程使居民对火灾逃生有了更清晰的认识。

此次消防演练增强了广大居民的防范意识和应急逃生自救能力,树立了居民“全民消防,生命至上”的理念,并为社区的稳定营造了良好的消防安全环境,也为创建幸福社区夯实了基础。

记者 柴琳琳 通讯员 张茹文/图

## 精彩节目传递感动 这场演出精彩又走心

本报讯 11月27日,在管城区慈善总会的指导下,“管城大爱”慈善志愿者来到了紫荆山南路街道紫光社区,为居民带来了一场精彩又走心的慰问演出。

慈善志愿者们用欢快的舞蹈抒发着弘扬慈善文化的快乐和喜悦,《我们都是家人》《为人民服务》《大爱无疆》等节目精彩纷呈,现场欢笑不断。志愿者唱着欢快的歌,跳着轻盈的舞蹈,展示着他们作为慈善志愿者的幸福和快乐,观众连连称赞:“志愿者们的表演真好看,我也想要加入志愿者的队伍,既能丰富自己,也能为人民服务。”

据悉,参与活动的慈善志愿者都是来自于辖区各个社区社会组织、社团,他们平均50岁,“别看我们老了,但是我们还能给社会做出贡献,我们要发挥自己的余热,用慈善活动温暖居民,温暖社区,温暖整个社会,传递慈善精神。”一位志愿者说道。

此次活动,让社区居民感受到了来自党和政府的关心及社会的关怀,同时为慈善志愿者搭建了一个相互交流、相互学习、展示自我的平台,呼吁更多的人加入慈善志愿服务的行列,为构建和谐社区贡献力量。

记者 柴琳琳 通讯员 薛新芳